



第105期
2016.05.07

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號



電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

靈糧分享

賴英夫 長老

新年新殿新志向(下篇)

(歌7:8)順著肉體撒種的，必從肉體收敗壞；順著聖靈撒種的，必從聖靈收永生。我們今天按照真理的聖靈帶領，我們明白真理，幫助我們行真理，將真理表明出來，這樣我們就是新造的人。(彼前1:13~16)所以，要準備好你們的心，謹慎自守，專心盼望耶穌基督顯現的時候帶給你們的恩惠。作為順服的兒女，就不要效法從前蒙昧無知的時候那放縱私慾的樣子。但那召你們的既然是聖潔，你們在一切所行的事上也要聖潔；因為經上記著：「你們要成為聖，因為我是神聖的。」彼得長老在這裡說：「我們要準備自己的心」，就是要我們能夠自我控制，因為這個世界引誘很多，很多時候我們也會想要跟著潮流走，但是這時要懂得約束自己，這是新志向。要謹慎保守自己，對天國有盼望。14節告訴我們：新志向就要做一個順命的兒女，順從神的命令，按照道理去行，不可以放縱私慾。15節就說在一切的事上，我們知道我們跟未信主的人有很多不一樣的地方，所以我們要聖潔，不管別人如何批評我們、排斥我們，都沒有關係，我就是要照著道理行，心志要定，新志向就是要做一個順命的兒女，聖潔不放縱。(林後5:17)所以，若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。

我們要做一個與神同工的人，(弗5:26~27)以水藉著道把教會洗淨，使她成為聖潔，好獻給自己，作榮耀的教會，毫無玷污、皺紋等類的缺陷，而是聖潔沒有瑕疵的。我們信主耶穌，就是耶穌基督的新婦，如何成為聖潔獻給主耶穌？就是藉著大水洗禮、聖靈的運行，讓我們成為聖潔。信主之後，藉著聖經的道理，將我們的缺點洗掉，主耶穌來的時候我們才能獻給他。我們想想

過去一年有什麼缺點？新的一年我們家裡的人是否越來越和睦？夫妻是否越來越相愛？我們是否越來越能為主發光關懷周圍親友？這樣的人才可以獻給主耶穌。(啟21:1~2)我又看見一個新天新地，因為先前的天和先前的地已經過去了，海也不再有了。我又看見聖城，新耶路撒冷由神那裏，從天而降，預備好了，就如新娘打扮整齊，等候丈夫。約翰在異象中看到新天新地，2節說那是聖城耶路撒冷，從神那裏降下來，就是聖靈建設的得救真教會，在得救的真教會裡面的我們，每一個人都要預備好，內在、靈性要妝飾整齊，才能等候主耶穌基督。(啟19:7~9)我們要歡喜快樂，將榮耀歸給他；因為羔羊的婚期到了，他的新娘也自己預備好了，她蒙恩得穿明亮潔白的細麻衣：這細麻衣就是聖徒們的義行。天使對我說：「你要寫下來：凡被請赴羔羊婚宴的人有福了！」

重要事項報告

- 5/10(二) 迦勒團契旅遊活動。
- 5/22(日) 大同小區領會者進修會於本會。

讀經Follow me

【讀經進度】

5/7(王下8章) ~ 6/3(代上10章)

【金句分享】

要敬畏耶和華—你們的神，
他必救你們脫離一切仇敵的手。

(王下17:39)

T.T.LIFE

聽見天使的歌聲

廖倩藝姐妹

奉主耶穌聖名作見證：

剛來到大同教會慕道期間，教會長輩常會勉勵去台前接受按手禱告，這樣別人為你代禱就更加有力量，也可以快點求到聖靈。第一次來到台前想祈求聖靈時，周圍大家大聲迫切用靈言禱告的聲音，讓我很害怕，但在很害怕的時候，忽然聽見一個微小的聲音，是一群天使的歌聲，是我沒聽過的語言，在優美的旋律中還聽見鋼琴聲及撥動琴弦的聲音，讓我的心覺得新奇也漸漸有平靜的感覺，能夠重新繼續禱告，一邊有好聽的歌聲陪伴我，讓我不再感到害怕。

第二次來到台前求聖靈時，同樣在害怕周圍大聲的靈言禱告聲時，再次聽見一群天使唱歌的微小歌聲，就在心理向神禱告說：「神啊，如果我聽見天使的歌聲是真的，求神能讓那聲音變得大聲一點，好讓我知道那是真的，不是自己聽錯，而是確確實實真的聽見」，結果那聲音就真的像收音機馬上被轉大聲一樣，變得大聲很多，讓我能聽得很清楚，也知道是真的有天使在唱歌，也因為真的很好聽，漸漸忘記了害怕，而後每當禱告的時候，都會想起在我們信徒禱告的時候，

其實有天使在一旁唱歌，讓我心裡有溫暖的感覺，不再感到害怕禱告。

之後有機會去聽「箴言詩篇聖樂團」唱詩，聽見他們合唱的歌聲就像禱告中聽見眾天使的歌聲一樣悅耳好聽，像是一種從天而來的聲音。(啟14:2)我聽見從天上有聲音，像眾水的聲音和大雷的聲音，並且我所聽見的好像彈琴的所彈的琴聲。他們在寶座前，並在四活物和眾長老前唱歌，彷彿是新歌。我聽見的歌聲就像這樣的形容，很像旋律但又有唱出歌聲、又像琴聲，很幽雅、和諧、莊嚴、嘹亮、悅耳，能壓倒一切屬世的歌。感謝神，願將一切榮耀頌讚歸予天上真神，阿們！



以愛為旗



2016.03.29家庭聚會於偕國昌 弟兄家

活動報導

105年宗教教育兒聚組福音聚會

文 / 凍懷恩 弟兄

感謝主耶穌的帶領，一年一度的宗教教育兒聚組福音聚會在4月16日舉行也順利地完成。今年比較特別的是，過往的我們都在星期日舉辦「福音茶會」，有一系列的活動及表演；今年，我們有別以往的在星期六舉辦「福音聚會」，原因是之前有第一次來的新朋友參加完福音茶會後，覺得很有趣，但星期六來參加兒童聚會覺得怎麼差異這麼多，發現沒有好吃的點心、沒有禮物、

沒有好玩的遊戲，就不想來了。基於擔心新朋友有這樣的反應，我們跟老師們經過一番討論後，決定讓新朋友體會跟往常一樣的兒童聚會，讓他們透過聚會的方式來親近神。

